
 

 

 
 

                               
   Alla c.a. del TITOLARE                                                      A TUTTI  I SIGG.RI  PROFESSIONISTI 

         
             
                

                                   Padova, 29 marzo 2018 
 

Oggetto: Convegno professionale gratuito organizzato da Newtronic dedicato alle Dichiarazioni dei Redditi 2018 
 
 

Siamo lieti di invitarLa al CONVEGNO dedicato alle problematiche delle Dichiarazioni dei Redditi, che si terrà il giorno 17 maggio 
2018 presso il CROWNE PLAZA PADOVA -  Via Po, 197 –  35135 - Padova, con inizio alle ore 9,00 e termine alle ore 13,00, dal 
titolo: 

ESAME DELLE NOVITA’ DELLE DICHIARAZIONI DEI REDDITI 2018 
 

INTERVERRANNO COME RELATORI 
Dott. Lelio Cacciapaglia 

 Ministero Economia e Finanze – Dipartimento fiscalità - Area reddito impresa 
 Dott. Antonio Zappi 

Esperto Fiscale – Pubblicista del Gruppo “Il Sole 24 ore” 
MODELLO REDDITI 2018 PF 
 

Le detrazioni per carichi di famiglia 
• Familiari a carico ed evoluzione dei modelli di famiglia 
 
Redditi fondiari 
• Novità del Quadro RA e RB 
• Cedolare secca – Questioni particolari - Gestione delle locazioni brevi turistiche –  calcoli di convenienza nel modello Redditi 
 
Redditi di lavoro dipendente 
• Novità del Quadro RC 
 
Detrazioni e deduzioni  
• Novità del quadro RP  
• Questioni critiche del quadro RP 
• Ecobonus e recupero edilizio 
 
Redditi esteri 
• Novità del quadro RW  
• Impatto delle Voluntary 2017 sul quadro RW del modello Redditi PF  
 
Questioni operative 
• Responsabilità e sanzioni per infedeltà del visto di conformità 
• Il quadro DI: le integrative a favore 
• Dichiarazioni a sfavore: ravvedimento operoso degli errori dichiarativi 
 

REDDITO D’IMPRESA 
• Super ammortamenti e Iper ammortamenti  
• Nuovi OIC a regime 2017 e novità di raccordo 2018 
• ACE 2017 – nuove clausole antielusive 
• ACE 2017 – società di persone – esempi di compilazione 
• CFC – società estere e stabili organizzazioni alla prova dell’opzione 
• Società di comodo – la compilazione del prospetto con un occhio alla Cassazione 
• Prima applicazione degli indici di affidabilità e graduale abbandono degli studi di settore 
• Capital gain e dividendi societari – prima applicazione nuove aliquote e ulteriore nuovo calendario applicativo 
• Rivalutazione terreni e partecipazioni nel Modello Redditi 
• La rinuncia al compenso amministratori – impatto nel Modello Redditi per società e amministratore socio 



 

 

Il convegno è valido ai fini della “Formazione Professionale Continua”, con diritto a 4 crediti formativi. Per l’adesione accedere al 
sito  www.newtronic.net ed eseguire la scelta “Aree Riservate” presente nella barra nera posta in alto, successivamente cliccare 
sull’icona “Portale Servizi” 

 
 

Per accedere alla Prenotazione del Convegno, inserire la propria username e Password che è quella indicata nell’e-mail a 
cui è accluso il presente invito.  

 

 
 

   

Cliccare sul tasto “Prenota” ed inserire il numero dei partecipanti; se si desidera il rilascio dei crediti formativi, cliccare sul tasto 
“Richiesta Accrediti”. In presenza di accrediti già richiesti per un precedente convegno, vengono evidenziati tutti i professionisti 
associati allo Studio ed è possibile: 
 

• Cliccare sul tasto “Rimuovi” e l’accredito per il Convegno Redditi non viene richiesto, ma l’anagrafica del 
Professionista rimane associata allo Studio; 

• Cliccare sul tasto “Disassocia” e l’accredito per il Convegno Redditi non viene richiesto e l’anagrafica del 
Professionista viene “sganciata” da quella dello Studio. 

 

Cliccando sul tasto “Torna in Home” (che trovasi in alto a sinistra), si ritorna alla pagina dell’Area Convegni/Corsi e viene 
confermato quanto proposto/variato.  
 

La prenotazione della partecipazione deve essere eseguita entro l’11 maggio p.v. 
 
Nell’attesa di incontrarLa porgiamo cordiali saluti. 
 

Newtronic S.r.l. 
Patrizia Tornincasa 

 
 
 

http://www.newtronic.net/
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